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PODGORICA

Vlada Crne Gore je, na sjednici održanoj dana 1. decembra 2021. 
godine, razmotrila Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o porezu 
na dodatu vrijednost, koji je Skupštini Crne Gore podnio poslanik 

Marko Milačić, a Skupština dostavila Vladi radi davanja mišljenja 

S tim u vezi, Vlada daje sljedeče

MIŠLJENJE

Predlogom zakona o izmjeni i dopuni Zakona o porezu 
vriiednost poslanik predlaže da se u Zakonu o porezu na dodatu vrijednost 
( Službeni list RCG“, br. 65/01, 12/02, 38/02. 72/02, 21/03. 76/05 i 4/06) i 
Službeni listCG“, br. 16/07, 73/10, 40/11. 29/13. 09/15, 53/16, 01/17, 50/17. 

46/19. 73/19, 80/20. 08/21 i 59/21). član 28 stav 1 tačka 11 izmijeni, na nacin 
da se propiše osiobođenje od plaćanja PDV-a pri uvozu putničkih vozila 
prilagođenih za prevoz lica korisnika invalidskih kolica, kao i putničkih vozila 
koja za vlastite potrebe uvoze osobe sa 80% ili više invaliditeta odnosno 
najmanje 60% dugoročnog oštećenja funkcije organa za kretanje, kao i

uz uslove propisane carinskim

^ U obrazloženju razloga za donošenje ovog zakona poslanik navodi da 

važeće zakonsko rješenje sadržano u Zakonu o porezu na dodatu vrijednost 
podrazumijeva oslobođenje od plaćanja PDV-a za potrebe osoba sa 
invaliditetom, koji su korisnici invalidskih kolica. Na taj način nisu 
obuhvaćene druge osobe sa invaliditetom, kojima su potrebna putnicka 
vozila što predstavlja diskriminaciju prema tim osobama. Predloženom 
izmjenom zakona se oslobađaju od plaćanja PDV-a pri uvozu i osobe sa 
80% ili više invaliditeta, odnosno najmanje 60% dugoročnog ostecenja

na dodatu

organizacije osoba sa invaliditetom



nrnana za kretanje koje za vlastite potrebe uvoze putnička vozila. 
Neophodno je i oslobođenje od plaćanja PDV-a prilikom uvoza vozila za 

Dotrebe organizacija osoba sa invaliditetom, koje je obuhvaceno ovirn 
p?^dlogorzakona, jer te organizacije rade na ukijuoivanju osoba sa

invalidketomurazNčtedr«
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zabrani diskriminacije lice sa invaliditetom i
sa invaliditetom.

Zakon o porezu na 
propisa sa regulativom Evropske unije,
2006/112/EZ 0 zajedničkom sistemu poreza
prepoznaje izuzeća od plaćanja PDV-a defimsana u _ss -isssspssps. 
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na dodatu vrijednost. Direktiva 
okviru Glave IX,

uvozu 
. kao i
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fatjfm prit\U”pske komisije, a posebno u dijelu gdje dolazi 

do odstupanja od normativnog okvira riodu predlaže



lica sa invaiiditetom, sa jedne i usklađenosti predloženih zakonskih rješenja
sa direktivama Evropske unije, sa druge strane. , ^

Na osnovu iznijetog, Vlada Crne Gore ne podrzava Pred og zakona o 
izmjeni i dopuni Zakona o porezu na dodatu vrijednost, kojije Skupstini Crne 

Gore podnio poslanik Marko Milačić.
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